
Ректору ХНАДУ, 

проф. Богомолову В.О. 

 

 

(ПІБ повністю) 

 

Шановний Вікторе Олександровичу! 

 

Я,  ПІП абітурієнта повністю  , звертаюсь до Вас з метою повідомити про 

своє бажання вступити до Харківського національного автомобільно-дорожнього 

університету на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти та навчатись за 

освітньо-професійною програмою «Автомобільні дороги та аеродроми» за 

спеціальністю номер G19 «Будівництво та цивільна інженерія». 
Цього року я здобув повну загальну середню освіту у  назва школи (ліцею). 

Протягом навчання у школі я цікавився різними професіями, однак найбільше 

мене зацікавила професія будівельника. Я завжди цікавився та захоплювався 

архітектурою, і тому у школі посилено вивчав предмети, які є необхідними для 

професії архітектора: математику, хімію, фізику, інформатику. Хочу запевнити, 

що мій вибір освітньої програми «Автомобільні дороги та аеродроми» є цілком 
свідомий, оскільки в мене є рідні та знайомі, які зараз працюють в дорожній 

галузі, в тому числі на керівних посадах. У розмовах з ними я усвідомив, що 

автомобільні дороги дуже важливі для економіки держави, особливо під час 

воєнного стану і Україна потребує будівництва нових автомобільних доріг та 

збереження від руйнування існуючих, робота за спеціальністю «Автомобільні 

дороги та аеродроми» це високооплачувана та цікава діяльність. Тому зараз я 
відчуваю, що можливість працювати і навчатися в цій галузі для мене 

надзвичайно важлива і я впевнений, що обрана спеціальність буде затребуваною 

на ринку праці. 

Я ознайомився з інформацією на сайтах різних університетів України, які 

здійснюють підготовку фахівців. Ця кропітка робота допомогла мені зробити 

вибір на користь ХНАДУ, тому що Ваш університет має багаторічний досвід 
підготовки  спеціалістів в дорожній  галузі. Освітньо-професійна програма 

«Автомобільні дороги та аеродроми» побудована дуже цікаво та інформативно. 

В Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті я 

прагну здобути сучасні навички та знання, а також освоїти не тільки теоретичні, а 

і практичні основи нових технологій які є необхідними в роботі. Також, хочу 

зазначити, що я детально ознайомився зі складом викладачів кафедр дорожньо- 

будівельного факультету та матеріально-технічною базою університету. Хочу 

сказати, що мене вразила потужна матеріальна база університету та практика 

університету залучати до навчання стейкхолдерів із виробництва. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну 
участь у студентському житті університету та проведенні різноманітних 

спортивних та наукових заходах. Наостанок, хочу подякувати Вам, що розглянули 

мою заяву і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою,  ПІБ абітурієнта  


